

2025中网女单正赛签表出炉，郑钦文7号种子出战

“一姐”满血归来 期待制造精彩

记者 怀晓 报道

随着四大满贯赛事全部结束，赛期长达两个月的职业网球“中国赛季”也就此拉开帷幕。9月22日，2025中国网球公开赛女单正赛签表出炉，“中国一姐”郑钦文将领衔中国金花军团出战。

“中国赛季”作为年终总决赛前的关键积分窗口，重要性不言而喻。今年的中网可谓众星云集，虽然现世界排名第一的萨巴伦卡因伤退赛，但排名前十的另外9名选手都将参赛。

本届赛事，对中国军团来说更具有特殊的意义，因为11张单打正赛外卡全部授予了中国选手，创下了赛事历史纪录。女单8张外卡归属张帅、袁悦、王曦雨、朱琳、韦思佳、郭涵煜、施晗和张瑞恩，男单3张外卡则由布云朝克特、商竣程和张之臻获得。

除郑钦文外，王欣瑜、王雅繁则是直接入围女单正赛。

根据抽签结果，郑钦文作为7号种子出战今年中网，她首轮比

赛轮空。第二轮，郑钦文的对手将在拉门斯和王雅繁之间产生；第三轮，郑钦文对位的种子选手是诺斯科娃；第四轮，郑钦文可能遭遇陶森或加拿大新星姆博科。若继续前进，八强战她对位的是4号种子安德列娃。

王欣瑜将作为31号种子出战今年中网，首轮轮空的她，第二轮的对手将在张帅和一位资格赛选手之间产生。第三轮，王欣瑜将迎来挑战，有可能对位今年温网和美网亚军阿尼西莫娃。

其他中国选手对阵方面，袁悦将同普汀塞娃交手，胜者在第二轮面对头号种子斯瓦泰克。朱琳将在首轮对阵一位资格赛选手，胜者第二轮面对4号种子安德列娃。

韦思佳首轮对手是森梅兹，胜者第二轮对阵10号种子陶森。王曦雨和郭涵煜将在首轮上演一场德比战，胜者第二轮交手26号种子诺斯科娃。张瑞恩首轮对阵利斯，胜者第二轮将战32号种子约维奇。施晗首轮面对的是凯斯勒，若晋级将战20号种子梅尔滕斯。

好戏即将在“家门口”上演，最引人注目的无疑是郑钦文的表现。因伤久疏战阵的郑钦文，复出后的第一战就将面对如此高水平的竞争，其比赛手感、发球状态和对抗强度都需要被打上一个问号。

郑钦文在中网的最佳战绩是四强，今年再战，能否取得突破对她来说没那么重要，重要的是在伤愈后尽快找回比赛节奏。

王欣瑜在中网的最佳战绩是16强，此次她的签表一般，若能闯过阿尼西莫娃这关，则算是取得了突破。此外，在经验与主场作战的加持下，张帅等人能否制造惊喜，也值得期待。

今年中网女单正赛于9月24日打响，这将是老将们重整旗鼓、中生代们更上一层楼、小将们积累经验的宝贵舞台。



郑钦文作为7号种子出战今年中网。(资料图)
新华社发

25轮战罢，中超头部集团开始分化

争冠集团有点乱，泰山可能当“判官”

记者 尹成君 报道

上周末的中超第25轮，联赛前四捉对厮杀。排名暂列第一的成都蓉城1:1战平上海申花，延阻了申花登顶的步伐，上海海港3:2力克北京国安，国安的夺冠梦想彻底破灭。从目前形势看，新生力量成都蓉城与上赛季冠军上海海港最终夺冠的概率最大。考虑到山东泰山近期面对国安、申花的强势，下个月与海港一战，搅局者或许就是泰山队。

上周的赛程对争冠的四支中超队伍来说可真不轻松，上海双

雄以及蓉城与国安在周中都进行了亚冠的比赛，劲还没缓过来，申花VS蓉城、海港VS国安的中超抢位大战又紧锣密鼓地开打。这个时候，拼的就是坚韧，比的就是强度。成都蓉城在本赛季表现出的斗志让球迷们惊叹，强劲的冲击力外加非凡的运气，让他们在与申花的抢位战中依旧保持领先。这场比赛，申花原本有希望以强大的主场优势拿下蓉城，第68分钟马纳法助攻陈晋一打破僵局，但蓉城在比赛最后阶段逃过了申花起码两次奠定胜局的攻势

后，通过周定洋的补射，将最终比分锁定为1:1，申花痛失好局。

另外一场焦点战中，上海海港凭借莱昂纳多的“帽子戏法”将国安打蒙。在1:3落后时，国安也曾组织过最后的反扑，可惜仅由张稀哲打进了无关胜负的一球，最终2:3败北。

本轮结束后，中超争冠军团开始了分化，蓉城依旧暂列第一，但与后来居上的海港相比，已经没有了积分上的优势，仅仅因为胜负关系排在前面。海港凭借完美的后程发力，逐渐夺回了上半

程失去的位置。申花近期比赛先是被武汉三镇绝杀，又在主场3:3被泰山逼平，现在又痛失好局，再度被蓉城逼平，夺冠势头大损。获得半程冠军的国安，近一个月以来表现不佳，尤其是0:6输给泰山更是成为球队的转折点。此后他们输给河南队，接着又输给海港，好不容易积攒的优势消耗殆尽，在联赛还有五轮就将结束的情况下，夺冠仅剩下理论可能。

泰山在本赛季与联赛前四的战斗中，展现出了低开高走的态势。从连续不敌蓉城、国安、申花，

到战平海港，再到不敌蓉城，此后终于迎来触底反弹，大胜国安，逼平申花，让两支争冠球队的脚步渐缓。现在，泰山只剩下10月26日主场对阵海港的比赛还没有踢。也许那场比赛，泰山将影响到本赛季中超冠军的最终归属。

从目前的积分情况看，暂列第五的泰山只比第四名北京国安少6分，两个胜场的差距。如果再加把劲，赢下云南玉昆、浙江队以及津门虎和三镇等实力不强的球队，对海港力拼一把，取代国安成为第四名并非没有希望。

编辑：彭传刚 美编：刘燕 组版：侯波

齐鲁农超中秋礼品券 正在热销中！

888型



精品资讯 订版电话 0531-85196199

商讯 税务筹划，工程审计，法律咨询，专项审计，资产评估。
13562798772

家政服务 ◆ 家政 13793180410

金融健康 · 山东济南养老服务中心

● 国企品质，公办五星级养老机构。
● 山东省民政厅首批“养老机构试用周”参与机构，现推出 5天免费试住 活动。试住期间免床位费、护理费，餐费据实结算。

电话：0531-82805587
82805588

地址：济南市市中区望岳路3668号

购买礼品券或了解详情请联系 邹老师13361029080

*具体产品以实际情况为准，购买后请及时兑换

山东齐鲁农超科技有限公司有最终解释权

扫码购买 >>

